

04 сообщает

### Газовики напоминают о правилах безопасности

«Газпром газораспределение Оренбург» напоминает, что в зимнее время внутридомовое газовое оборудование требует особого внимания. При условиях переменчивой погоды, когда оттепель сменяет морозные дни и наоборот, жителям частных домов необходимо следить за состоянием своих дымоходов. Обмерзание их оголовков, а также сильный ветер, туман, перепады давления могут привести к нарушению тяги.

В период со 2 по 30 января 2017 года в аварийно-диспетчерские службы «Газпром газораспределение Оренбург» поступило 3 105 аварийных заявок. Основными причинами обнаруженных специалистами неисправностей газового оборудования стали утечки в резьбовых соединениях, нарушения в работе автоматики безопасности на газоиспользующем оборудовании и необходимость её регулировки, отсутствие тяги в дымоходе.

При возникновении перебоев в работе газового оборудования, наличии запаха газа необходимо незамедлительно вызывать аварийную газовую службу по телефону 04 или с мобильного 104.